



В Усть-Лабинском районе перед судом предстанет местный житель по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью знакомой, совершенном с особой жестокостью

Усть-Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 21-летней девушки, совершенное с особой жестокостью. (п.п. «б, з» ч.2 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, ранее фигурант находился в отношениях с местной жительницей, после чего они расстались. 30 августа 2023 года на пересечении улиц Пролетарской и Садовой города Усть-Лабинска обвиняемый, дождавшись появления девушки, испытывая ревность, облил ее серной кислотой. Крик девушки услышали очевидцы произошедшего и вызвали на место скорую помощь и сотрудников правоохранительных органов. Девушка была госпитализирована, а злоумышленник задержан. В результате потерпевшей были причинены множественные химические ожоги головы и тела, квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред здоровью и принесшие особые страдания.

На период расследования уголовного дела по ходатайству следователя в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1845933>